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Df C/M^ TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE CABILDO 

EN LA CABECERA MUNICIPAL DE HUEYAPAN DE OCAMPO, VERACRUZ, 
SIENDOLAS TRECE HORAS DEL DÍA VEINTICINCO DEL MES DE ENERO DEL 
AÑO DOS MIL DIECIOCHO, SE ENCUENTRAN REUNIDOS EN LA SALA DE 
CABILDOS UBICADA EN LOS ALTOS DEL PALACIO MUNICIPAL, SITA EN LA 
CALLE MELCHOR OCAMPO SIN NÚMERO DE ESTA CABECERA MUNICIPAL, 
POR CONVOCATORIA REALIZADA POR EL CIUDADANO ING. JORGE 
ALBERTO QUINTO ZAMORANO PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, 
CON FUNDAMENTO EN LOS ARTÍCULOS 36 FRACCIÓN 1,11,111, Y IV; 38 
FRACCIÓN I; 28,29,30; Y 70 FRACCIÓN I Y DEMÁS RELATIVOS Y APLICABLES 
DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE Y CON LA ASISTENCIA DE LOS 
CIUDADANOS LAE.OYUKI DE LOS ANGELES HERRERA MORENO, SÍNDICA 
ÚNICA; LIC. RAMIRO RAMIREZ REYES, REGIDOR PRIMERO; C.P.GERARDO 
SAGRERO JAUREGUI, REGIDOR SEGUNDO; ING. ANGEL RIOS FARARONI, 
REGIDOR TERCERO; C.YESENIA DEL CARMEN JUAREZ ATIL,^Ma=BEGIDORA 
CUARTA, PROFRA. MADAI DE LOS ANGELES GOMEZ 
QUINTA RESPECTIVAMENTE, ASISTIDOS POR EL 
AYUNTAMIENTO, DR. HECTOR MOLINA MARTIN 
CIUDADANO SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENT/ 

IMA TERCERA SESIÓN EXTRAORDINARIA DE 
/ 

ORDEN DEL DÍA: 

.- LISTA DE ASISTENCIA Y EN SU CASO DECL 
LEGAL. 
2. - APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.— 
3. - PROPUESTA Y APROBACION DEL NOMBRAMIENTO DEL JURIDICO DEL 
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO HUEYAPAN DE 
OCAMPO, VERACRUZ DE IGNACIO DE LA LLAVE. 

4. - ASUNTOS GENERALES 

5. -CLAUSURA. 

•V // 
ACUERDOS / / / / / 

/ / / 
PRIMERO.- L ISTA DE AS ISTENCIA Y E N S U C A S O D E C L A R A T O R I A DE 
Q U O R U M L E G A L . EL C. DR. HECTOR MOLINA MARTINEZ, SECRETARIO DEL 
H. AYUNTAMIENTO, PASÓ LISTA DE ASISTENCIA Y DA CUENTA AL C. ING. 
J O R G E A L B E R T O QUINTO Z A M O R A N O PRESIDENTE MUNICIPAL QUE SE 
ENCUENTRAN PRESENTES LOS INTEGRANTES DEL CABILDO, POR LO QUE 
HAY QUORUM LEGAL PARA SESIONAR DE CONFORMIDAD AL ARTÍCULO 29 
SEGUNDO PÁRRAFO DE LA LEY ORGÁhU^TErenVlUNICIPIO LIBRE, POR LO 
QUE LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN SEf í^N^Váb lDQ^OJ 
CUMPLIMIENTO,- - - - . -
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SEGUNDO.- L E C T U R A Y A P R O B A C I Ó N D E L O R D E N D E L DÍA. EL C. DR. 
HECTOR MOLINA MARTINEZ, EN SU CARÁCTER DE SECRETARIO DEL H. 
AYUNTAMIENTO DIO LECTURA AL PROYECTO DE ORDEN DÍA EN LOS 

TÉRMINOS DE LA CONVOCATORIA SOMETIÉNDOLO A LA CONSIDERACIÓN 
DE ESTE CUERPO EDILICIO, MISMO QUE FUE APROBADO POR MAYORIA DE 
VOTOS DE LOS PRESENTES, EN TÉRMINOS DEL ARTÍCULO 28 SEGUNDO 
PÁRRAFO DE LA LEY ORGÁNICA DEL MUNICIPIO LIBRE.. 

TERCERO.-EL PRESIDENTE MUNICIPAL, SOMETE A CONSIDERACIÓN DEL 
CABILDO LA PROPUESTA DE LA LIC. B E A T R I Z R O M A N MOLINA, P A R A 
O C U P A R E L C A R G O DE JURID ICO D E L H. A Y U N T A M I E N T O 
CONSTITUCIONAL DEL MUNICIPIO DE HUEYAPAN DE OCAMPO, VERACRUZ 

IGNACIO DE LA LLAVE DE CONFORMIDAD AL ARTÍCULO 35, FRACCIONES 
Xlí, XXI Y XLI, 36 FRACCIÓN XIV Y XVIII DE LA LEY ORGANICA DEL MUNICIPIO 
LIBRE DEL ESTADO DE VERACRUZ.. 

A CONTINUACIÓN SE PROCEDE A PREGUNTAR A LOS EDILES SOBRE LA 
PROPUESTA QUE HIZO EL C. PRESIDENTE MUNICIPAL, QUEDANDO LA 
VOTACIÓN DE LA SIGUIENTE MANERA: ING. JORGE ALBERTO QUINTO 
ZAMORANO, A FAVOR, LAE.OYUKI DE LOS ANGELES HERRERA MORENO, 
SINDICA ÚNICA; A FAVOR, LIC. RAMIRO RAMIREZ REYES, REGIDOR 
PRIMERO; A FAVOR, C.P.GERARDO SAGRERO JAUREGUI, REGIDOR 

NDO; A FAVOR, ING. ANGEL RIOS FARARONI, REGIDOR TERCERO; A 
OR; C.YESENIA DEL CARMEN JUAREZ ATILANO, REGIDORA CUARTA, A 
OR, PROFRA. MADAI DE LOS ANGELES GOMEZ HERRERA, REGIDORA 
NTA A FAVOR; POR LO QUE S E A P R U E B A E L N O M B R A M I E N T O DE L A 

B E A T R I Z R O M A N MOLINA, C O M O JURID ICO D E L H. A Y U N T A M I E N T O 
ONSTITUCIONAL D E L MUNICIPIO DE H U E Y A P A N DE O C A M P O , V E R A C R U Z 

DE I G N A C I O DE L A L L A V E , POR M A Y O R I A DE V O T O S . 

POR LO ANTERIOR SE EMITE EL SIGUIENTE ACUERDO: / / / 

SE A P R U E B A L A DESIGNACIÓN DE LA LIC. B E A T R I Z R O M A N M O L I N A C O M O 
JURID ICO D E L H. A Y U N T A M I E N T O CONSTITUCIONAL DEL MUNICIP IO DE 
HUEYAPAN DE OCAMPO, VERACRUZ, DE IGNACIO DE LA LLAVE, QUIEN SE 
ENCUENTRA PRESENTE Y SE LE REQUIERE PARA Q U E MANIF IESTE SI 
ACEPTA EL CARGO, A LO Q U E MANIFIESTA Q U E A C E P T A EL C A R G O Y SE 
C O M P R O M E T E A DESEMPEÑARLO E N T É R M I N O S DE LEY. POR LO Q U E E N 
ESTE A C T O EL SEÑOR PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL, 
P R O C E D E A T O M A R L E LA PROTESTA E N LA F O R M A INDICADA POR EL 
ARTÍCULO 115 DE LA LEY ORGANICA DEL MUNICIP IO LIBRE. 

"¿PROTESTA GUARDAR Y HACER GUARDAR LA CONSTITUCION POLITICA 
DE LOS ESTADOS UNIDOS MEXICANOS, LA CONSTITUCION POLITICA DE 
NUESTRO ESTADO, LAS LEYES Y R E G L A M E N T O S Q U E DE U N A Y OTRA 
E M A N E N Y CUMPLIR LEAL Y P A T R I O T I C M ^ E N J E ^ C O N LOS DEBERES DEL 
C A R G O DE JURID ICO DEL H. A Y U N T O T É Ñ T H C O N S T I T U C I O N A L . D E L 
MUNICIP IO D E H U E Y A P A N DE O C A M P O , / V é ^ : M Í « O Z 
L L A V E Q U E EL H. AYUNTAMIENTO" L E H A CONFERIDO? ENSEGUIDA EL 
INTERROGADO CONTESTA: "SI , PROTESTO" A C T O SEGUIDO, EL S E Ñ O R 
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PRESIDENTE MUNICIPAL MANIFIESTA "SI NO LO HICIERE ASÍ, QUE EL 
PUEBLO SE LO DEMANDE. 

CUARTO. - ASUNTOS GENERALES.- NO SE PRESENTARON ASUNTOS 
GENERALES. 

QUINTO.- CLAUSURA.- EL C. SECRETARIO DEL H. AYUNTAMIENTO INFORMA 
AL C. PRESIDENTE MUNICIPAL QUE SE HAN AGOTADO LOS PUNTOS DEL 
ORDEN DEL DÍA A TRATAR, POR LO QUE SE DA POR TERMINADA LA 

;1o. .eSíOfi 25 PRESENTE SESION DE CABILDO EN EL DÍA Y HORA DE SU FECHA, 
•>L ,mm%J • FIRMANDO PARA CONSTANCIA LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON, 

' RATIFICÁNDOLA EN SU CONTENIDO Y FIRMA. DOY FE. -
90 

m^m »fn s isaiDinu^-. OÍIBJS ij'ác bies 
POR E L H. C A B l L S a 

El PRESIDENTE MUNICIPAL GQNSTITUCIONAL 

C. YESENIA DEL CARMEN JUAREZ ATILANO 
REGIDORA CUARTA 

PRC^A. MADAI DESWÍS^^.ES 
GOMEZ HERftEfííy 

WBORAQUINTA 

EL SECRETARIO DEL H. AYUNTAMI. 

MARTINEZ'. irr?í| 
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C E R T I F I C A : 

Que las presentes copias fotostáticas que constan de Tres hojas, son 
copias fieles de la Décima Tercera Sesión Extraordinaria de Cabildo, de 
fecha Veinticinco del mes de Enero de 2018, que está en resguardo de 
esta Secretaría Municipal a mi cargo. 

ATENTAMENTE 
HUEYAPAN DE OCAMPO, VER; A 22 DE FEBRERO DE 2018. 

SECRETAR! 


